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 PROVINCE DE QUÉBEC 
ÉCOLE DU PLEIN-CŒUR 
 
Procès-verbal de la séance régulière tenue le 30 octobre 2018 au local 120-1 de 
l’école du Plein-Cœur à 17h30. 
 
PRÉSENCES 
 
Caroline Bédard (enseignante), Marilyn Comeau (soutien), Marjolaine Delisle 
(parent), Dominic Fontaine-Lasnier (parent), Hugues Gendron (directeur), Michèle 
LeRisbé (parent), Jennie Tremblay (parent), Diane Trépanier (SDG) et Catherine 
Vidal (enseignante) 
 
Étaient aussi présentes : Yannick Desservettaz (OPP), Michèle Laberge (parent),          

Aude Néron (communauté), Julie Pelletier (parent), Bruno 
Schuehmacher (parent) 

 
ABSENCES 
 
Anne-Marie Béasse (enseignante), Nadia Dubé (parent) 
 
 
1. SALUTATIONS ET VÉRIFICATION DU QUORUM 

 
Madame Michèle LeRisbé ouvre la séance après vérification du quorum. 
Michèle LeRisbé souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 
 

2. QUESTIONS DU PUBLIC 
 
Julie Pelletier veut savoir s’il y a une rotation des élèves dans les différentes 
cours de récréation. On lui répond qu’il y a sans doute sur cette question un 
problème de perception, puisqu’en effet, les élèves ont accès, à tour de rôle, 
aux différentes cours. L’horaire de rotation est affiché sur les portes de l’école. 
  

 
3. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 
Il est proposé par Jennie Tremblay, appuyé par Catherine Vidal et résolu : 
 

QUE l’ordre du jour du 30 octobre 2018 soit adopté. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 24 SEPTEMBRE 2018 

 
Il est proposé par Caroline Bédard, appuyé par Catherine Vidal et résolu :  
 
QUE le procès-verbal du 24 septembre 2018 soit adopté. 
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
 

5. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 24 SEPTEMBRE 2018 
 
- Le contact a été recréé auprès de Benjamin Laramée pour l’activité de la         
 Bibitte Mobile. Nous réévaluerons donc la possibilité de faire cette activité. 
 
- Les photos scolaires ont eu lieu. 
 
 

6. COURRIER  
 

Aucun 
 

 

7. OPP  
 

Yannick Desservettaz, président de l’OPP, résume les activités récentes de cet 
organisme : 
 

- La fête d’Halloween a eu lieu : ce fut l’une des plus belles jusqu’à 
maintenant; environ 300 personnes en ont profité. 

 
- Les Collations pour tous sont de retour et très appréciées. Il y a cependant 

toujours un aussi grand besoin de bénévoles pour couper les fruits et 
légumes, chaque dimanche. 

 
- On rappelle que la campagne de financement se termine la semaine 

prochaine. 
 
- On rappelle également que l’OPP est là pour soutenir les initiatives des 

enseignants(es). 
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8. QUESTIONS DU PUBLIC – 2e séance 
   

Aucune 
 
 

9. TRAVAUX DU CÉ : 
   

a) Sorties éducatives  
 

Aucune 
 

b)  Membre de la communauté  
 
Michèle LeRisbé propose Madame Aude Néron comme membre de la 
communauté au CÉ. 
 
Aude Néron, qui est liée au Centre d’art de Richmond, annonce qu’un 
fond sera alloué pour une sortie scolaire (théâtre ou autre) en cours 
d’année. 

 
c)  Projet éducatif  

 
Un comité de pilotage sera bientôt formé pour initier les travaux en lien 
avec le Projet éducatif. Il sera constitué d’enseignants(es), de personnels 
de soutien et du service de garde, du directeur ainsi que d’un parent (au 
besoin). 
 
Le directeur nous résume les étapes de la réalisation du Projet éducatif. Il 
attire également notre attention sur certains points du Guide 4/5 pour bien 
comprendre de quoi il s’agit. Une période d’échanges s’ensuit. 

 
d) Confinement barricadé  

 
Le directeur propose qu’il n’y ait pas d’exercice de confinement barricadé 
cette année. D’autres mesures de sécurité et de prévention de la violence 
seront plutôt envisagées. 
 

Il est proposé par Dominic Fontaine-Lasnier, appuyé par Bruno Schuehmacher 
et résolu :  
 
QUE cette proposition soit adoptée. 

 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
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e) Croquarium  
 
Caroline Bédard et Diane Trépanier ont déjà bénéficié de cette formation et 
en sont très enthousiastes. La prochaine formation aura lieu le 30 
novembre à Drummondville. 
 

f)   Cour d’école  
 
Le directeur nous expose le projet d’embellissement de la cour d’école, 
projet qui doit être déposé vendredi le 2 novembre prochain. Beaucoup de 
travail a déjà été investi sur ce projet, mais on attend toujours quelques 
confirmations de partenaires d’investissement. 

 
g) Règles relatives à la publicité  

 
Michèle LeRisbé nous résume le document et l’esprit des Règles relatives à 
la publicité. 

 
Il est proposé par Dominic Fontaine-Lasnier, appuyé par Catherine Vidal et 
résolu :  
 
QUE ce document soit adopté. 

 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
h) Comité alimentation  

 
Julie Pelletier nous présente son projet de création d’un Comité 
alimentation. Le but de ce comité sera de réfléchir sur les menus de 
collation et de cafétéria, afin de les diversifier et de les enrichir.  
Une période d’échanges s’ensuit. 

 
 

10. RAPPORT DU COMMISSAIRE 
   

Aucun 
 

 
11. RAPPORT DU DÉLÉGUÉ AU COMITÉ DE PARENT (CSS) 

   
Dominic Fontaine-Lasnier, délégué au Comité de parent (CSS), nous résume 
la réunion à laquelle il a assisté, le 24 octobre dernier, où il a surtout été 
question du Projet éducatif, de ses balises et des étapes de sa réalisation. 
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12. RAPPORT DES PARENTS 

-  Michèle Laberge souline la belle initiative de la parade d’Halloween. On     
 remercie l’OPP pour l’organisation de la fête d’Halloween.  

 
 
13. RAPPORT DE LA TECHNICIENNE DU SERVICE DE GARDE   

- Il y aura une exposition de la mosaïque réalisée par les élèves du service de 
garde chez Maxi. Les élèves participants y seront accueillis par une collation 
et un atelier sur les fruits et légumes. 
 

- Le spectacle de talents aura lieu le 16 novembre prochain. 
 

- Un repas du temps des Fêtes se tiendra le 7 décembre prochain. Un montant 
de 5$ (max) pourrait être demandé aux parents. 

 
- Une activité de glisse au Mont Bellevue se déroulera à la journée 

pédagogique du 25 janvier prochain. Un montant de 9,75$ sera demandé 
aux parents. 
 

Il est proposé par Michèle LeRisbé, appuyé par Catherine Vidal et résolu :  
 
QUE les montants (5$ et 9,75$) demandés aux parents pour les activités du 
service de garde soient adoptés. 

 
ADOPTÉS À L’UNANIMITÉ 

 
 

14. RAPPORT DES ENSEIGNANT.ES 

Aucun 
 
 

15. RAPPORT DU PERSONNEL DE SOUTIENT 

Aucun 
 
 

16. RAPPORT DE LA DIRECTION 

Aucun 
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17. AFFAIRES NOUVELLES : 

Aucune 
 
 

18. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par Diane 
Trépanier, appuyé par Marilyn Comeau et résolu : 
 

• QUE la séance soit levée à 20 h 08. 
 

ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ  
 
 
 
 
 
 

       Michèle LeRisbé, présidente   Hugues Gendron, directeur 
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